



Kłodzko, dnia 12 czerwca 2013 r.

ZP-II.271.17.2.2013

Dotyczy: **REALIZACJA FILMU w ramach projektu pn. „Rewitalizacja Miasta Kłodzka – programowanie rozwoju i promocja działań realizowanych na obszarze wsparcia”**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004. roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczących treści zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

### Pytanie 1

1. W rozdziale B - INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW B.1. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonania oceny spełnienia tych warunków jest informacja dotycząca wykazu wykonania podobnych do zamówienia usług: należy wykazać się usługą odpowiadającą swoim rodzajem usługę stanowiącą przedmiot zamówienia- usługę związaną z organizacją imprez z wykorzystaniem sprzętu nagłośnieniowego, projekcyjnego, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Wydaje nam się, że jest to błąd- bowiem przedmiotem zamówienia jest realizacja filmu, w związku z tym, usługą odpowiadającą przedmiotowi zamówienia powinna być inna usługa. Bardzo proszę o dookreślenie owych nieścisłości w opisie siwz.

2. Proszę o uściślenie zapisów siwz, B.1.b) z rozdziału B – instrukcja dla Wykonawców, Wykonawca przedstawi wykaz wykonanych usług (...) w tym min. 1 odpowiadającą swoim rodzajem usługę stanowiącą przedmiot zamówienia – usługę związaną z organizacją imprez z wykorzystaniem sprzętu nagłośnieniowego, projekcyjnego, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania (...). Przedmiotem zamówienia jest realizacja filmu. Czy organizacja imprezy z wykorzystaniem sprzętu nagłośnieniowego, projekcyjnego można uznać za film i przedstawić wykaz wykonanych filmów promocyjnych, informacyjnych, reklam etc., czy chodzi o organizację np. imprezy, eventu, koncertu, premiery filmowej?

3. W rozdziale B.1/b napisano: cyt: b) posiadania wiedzy i doświadczenia. Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych usług odpowiadających przedmiotowi niniejszego zamówienia w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie; w tym min. 1 odpowiadającą swoim rodzajem usługę stanowiącą przedmiot zamówienia – usługę związaną z organizacją imprez z wykorzystaniem sprzętu nagłośnieniowego, projekcyjnego, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Dowodami, o których mowa są:” (koniec cytatu)

Wydaje się, iż podkreślony przeze mnie fragment nie dotyczy przedmiotu zamówienia. Proszę o wyjaśnienie w tej sprawie tj. określenie zasadności tego wymogu, gdyż potwierdzenie wykonania usługi organizacji imprez z wykorzystaniem sprzętu nagłaśniającego oraz sprzętu projekcyjnego nie potwierdza wiarygodności oferenta mającego zrealizować film. Zasadnym wydaje się zastąpienie go wymogiem odpowiadającym przedmiotowi zamówienia.

4. Instrukcja dla Wykonawców, B1, podpunkt b), Zleceniodawca wymaga, aby Wykonawca wykazał się doświadczeniem związanym z organizacją imprez z wykorzystaniem sprzętu nagłośnieniowego, projekcyjnego. Jak tego typu usługa świadczy o doświadczeniu Wykonawcy wymaganego do należytego wykonania przedmiotu przetargu jakim jest realizacja filmu?





**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia zapisy siwz w następujący sposób: Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi wykaz wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych usług odpowiadających przedmiotowi niniejszego zamówienia w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie; w tym min. 1 odpowiadającą swoim rodzajem usługę stanowiącą przedmiot zamówienia – usługę związaną z realizacją filmu promocyjnego, informacyjnego z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

**Pytania 2.** Rozumiem, że dopuszczają Państwo możliwość oferty łącznej, np. dwóch firm ze sobą współpracujących i czy wystarczy scan umowy dotyczącej takiej współpracy?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami siwz B.3.3. punkt 6 oraz na podstawie art. 23 ust.1 Pzp Wykonawcy mogą ubiegać się wspólnie o udzielenie zamówienia (np. konsorcja, spółki cywilne). W w/w przypadku Wykonawcy ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego. W przypadku wyboru oferty złożonej przez podmioty występujące wspólnie, podmioty te są obowiązane przed dniem zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego przedłożyć Zamawiającemu umowę regulującą ich współpracę jako Wykonawców. Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia ponoszą solidarną odpowiedzialność za wykonanie umowy. W przypadku złożenia oferty wspólnej, w „Formularzu oferty” pełnomocnik zaznacza w którym imieniu występuje. Jeżeli Wykonawcę reprezentuje pełnomocnik, a nie wynika to bezpośrednio z dokumentów załączonych do oferty, to do oferty musi być załączone pełnomocnictwo. Wszystkie kserokopie dokumentów muszą być poświadczane „za zgodność z oryginałem” przez pełnomocnika. Wszelka korespondencja oraz rozliczenia dokonywane będą wyłącznie z pełnomocnikiem. Wszelkie pełnomocnictwa uprawniające do reprezentacji winny być złożone w formie oryginału i podpisane przez osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy. W przypadku złożenia kserokopii, pełnomocnictwo musi być potwierdzone notarialnie. Treść pełnomocnictwa powinna zawierać jego zakres oraz określać do jakiego zamówienia publicznego zostało ono złożone. W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia oraz w przypadku innych podmiotów, na zasobach których wykonawca polega na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b ustawy, kopie dokumentów dotyczących odpowiednio wykonawcy lub tych podmiotów są poświadczane za zgodność z oryginałem odpowiednio przez wykonawcę lub te podmioty.

**Pytanie 3:**

1. Na podstawie art. 96 ust. 3 Pzp zwracamy się z prośbą o udostępnienie pierwszej strony protokołu zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu, w tym przekazanie informacji o szacunkowej wartości zamówienia.

2. Uprzejmie proszę o przesłanie protokołu postępowania z wyszczególnioną szacunkową wartością zamówienia.

**Odpowiedź:** Szacunkowa wartość zamówienia wynosi 203.252,03 zł netto.

**Pytanie :** Załącznik nr 1, cena oferty, Zleceniodawca wymaga podania ceny ryczałtowej za 1 miesiąc. Na jakiej zasadzie Wykonawca powinien obliczyć cenę za 1 miesiąc, jeśli przedmiotem przetargu jest jeden film?

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia załącznik nr 1 do siwz w następujący sposób: **było:** za cenę ryczałtową za 1 miesiąc; w kwocie brutto złotych:.....(słownie:.....) **jest :** za cenę ryczałtową: w kwocie brutto złotych.....(słownie.....)



**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY  
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



**Odpowiedź:**

pieczęć zamawiającego

**PROTOKÓŁ POSTĘPOWANIA W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO**

Protokół dotyczy:

- zamówienia publicznego  
 umowy ramowej

1.	<p><b>Zamawiający</b> Pełna nazwa (firma) zamawiającego: Gmina Miejska Kłodzko Adres: Pl. Bolesława Chrobrego 1 57 - 300 Kłodzko telefon: 74 865 46 00 faks: 74 867 40 62 e-mail: <a href="mailto:umklod@um.klodzko.pl">umklod@um.klodzko.pl</a> oraz <a href="mailto:zamowienia.pub@um.klodzko.pl">zamowienia.pub@um.klodzko.pl</a></p>
2.	<p><b>Przedmiot zamówienia</b></p> <p>1. Określenie przedmiotu zamówienia: „Realizacja filmu w ramach projektu pn. Rewitalizacja Miasta Kłodzka- programowanie rozwoju i promocja działań realizowanych na obszarze wsparcia”. Nie dopuszczono możliwości składania ofert częściowych.</p> <p><b>Wartość</b> (można wypełnić po otwarciu ofert)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><input type="checkbox"/> Zamówienia: 203.252,03 zł netto, co stanowi równowartość 50.565,24 euro;</li> <li><input type="checkbox"/> zamówień, których zamawiający zamierza udzielić w okresie obowiązywania umowy ramowej, została ustalona na kwotę - zł, co stanowi równowartość - euro,</li> <li><input type="checkbox"/> w tym wartość przewidywanych zamówień uzupełniających została ustalona na kwotę - co stanowi równowartość - euro,</li> <li><input type="checkbox"/> jest to zamówienie udzielane w częściach, a wartość udzielanego zamówienia została ustalona na kwotę - zł, co stanowi równowartość -</li> </ul> <p>Wartość zamówienia została ustalona w dniu 29.05.2013 r. na podstawie (wskazać odpowiedni dokument, np. planowane koszty, kosztorys inwestorski, program funkcjonalno-użytkowy) rozmów telefonicznych i analizy rynku . Zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej: udział tych środków w wartości zamówienia wynosi: 40. % (podać, o ile jest znany) w ramach (wskazać projekt/program) Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.</p>
3.	<p><b>Osoby wykonujące czynności związane z przeprowadzeniem postępowania o udzielenie zamówienia</b> (jeżeli czynności w postępowaniu lub czynności związane z przygotowaniem postępowania zostały powierzone osobie trzeciej – oprócz imion i nazwisk osób faktycznie wykonujących czynności należy również podać nazwę (firmę) albo imię i nazwisko osoby trzeciej)</p> <p><b>A. Osoby wykonujące czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia:</b></p> <p>1. <u>Kierownik zamawiającego</u> (imię i nazwisko, imiona i nazwiska osób wchodzących w skład organu):</p>





**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY  
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



**UWAGA:** Zamawiający **przedłuża termin składania ofert** i po zmianie termin składania ofert upływa dnia **18.06.2013r. o godz. 9.00**. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie ostatecznego terminu na ich składanie, czyli **18.06.2013r. o godz. 9.30** w siedzibie Zamawiającego to znaczy w Urzędzie Miasta Kłodzka pl. Bolesława Chrobrego 1, 57-300 Kłodzko pok. 128.

Pozostałe wymagania i zapisy siwz pozostają bez zmian.

*Marta Gredys*  
INSPIRATOR  
ds. zleceń publicznych

Z-ca BURMISTRZA  
Miasta Kłodzka  
*Henryk Urbanowski*